Формирование навыка решать задачи разных типов
ПРОСТЫЕ ЗАДАЧИ

1. Нахождение суммы: 

а)  было + прилетело = стало
б) 1 + 2 = всего

2. Нахождение неизвестного слагаемого:

a) ВСЕГО – 1 = ?

б)  всего – из них = ?

3. Нахождение остатка:

а)  было – расход = осталось  

4. Нахождение вычитаемого:

а)  было – осталось = ?

б)  ВСЕГО – осталось = ?

в) стало – было = ?

5. Нахождение уменьшаемого:

а)  остаток + расход = было

6. Разностное сравнение (на сколько больше… или на сколько меньше…):

а)  Б – м = на ???

7. С косвенным вопросом (…, это (что) на… больше  или  на... меньше):

а)  смородины 10 кустов, что на 3 больше, чем малины.    10 – 3=7 к. малины 
б)  смородины 10 кустов, что на 3 меньше, чем малины.  10 + 3=13 к. малины

СОСТАВНЫЕ ЗАДАЧИ

1. Составные задачи  на нахождение суммы: 

а)  яблок – 3 кг                ? кг

     груш – ?, на 5 кг…

б)  Грец. ор. - 6 шт.


     Миндаля - ?, на 4 шт. м., чем грец.орехов       ? шт.
     Арахиса - ?, на 2 шт. б., чем миндаля

2. Составные задачи на нахождение остатка:

а)  Было - 3 м. и 5 д.

     Уехало - 6 ч.

     Осталось - ?

б)  Было – 10 м

     Расход – 3 и 2

     Осталось - ?

3. Составные задачи на нахождение слагаемого и вычитаемого: 

Было - 5 б. щ. и 4 к. щ.

Продали - ?

Осталось - 6 щ.

4. Составные задачи на нахождение третьего слагаемого: 

а)   Телевизоры - 2 шт.

       Видеоплееры - 4 шт.           15 шт.
       Магнитофоны -?

б)  ВСЕГО – из них – из них = остальное

5.  Составные задачи на нахождение уменьшаемого:

а)  Было - ? шт.
     Взяли -3 п. и 2 ог.

     Осталось - 3 шт.

6. Составные задачи на разностное сравнение:
а)   Белые – 3 к.

      Серые – ?, на 2 б. чем белых                     на ? б. рыжих и белых, чем серых
      Рыжие – ?, на 4 м., чем белых и серых

